



Газета основана  
5 мая 1912 года  
В. И. ЛЕНИНЫМ

№131 (30337)

16+

26 ноября 2015 года

Цена свободная

Орган Центрального Комитета КПРФ

**Сегодня в номере:**

- «Переименователям» пора умолкнуть  
Возня антисоветчиков вокруг названия станции метро «Войковская» получила отпор
- Тайный умысел явного обмана  
Права обманутых рабочих в Карачаево-Черкессии защищают только коммунисты — 2-я страница
- Провокация высокого напряжения  
Варварская акция по обесточиванию Крыма поставила Украину на грань катастрофы — 3-я страница
- Телевизионная программа на следующую неделю

**Адреса сопротивления**

# Хватит кормить ротенбергов!



В Пензе дальнбойщики вышли на митинг. Они потребовали отставки министра транспорта России и отмены платы за проезд по дорогам, а также собрали сотни подписей под своими требованиями.

НА АКЦИЮ съехались водители со всей области. В их руках плакаты: «Люди важнее прибыли!», «Так и будет обидать, если будем мы молчать!», «Мы против платных дорог!», «Мы против оброка «Платона»!», «Нет — побору Ротенберга!»

Индивидуальный предприниматель Ольга Рудакова возмущена тем, что из 50 миллионов рублей, которые планируется собрать в будущем году с дальнбойщиков, почти 10 уйдут в карман сыну друга Владимира Путина, олигарха Аркадия Ротенберга, Игорю Ротенбергу — совладельцу фирмы, разработавшей систему «Платон», которая занимается сбором денег. Она задала вопрос: почему эти средства идут в частные руки, а не напрямую государству?

— Пусть власть увидит, что мы сплотились, что на нас нельзя просто так накинуть удаль. Дальнбойщики кормят полстраны. Мы перевозим продукты питания, без нас не могут существовать заправки, столовые, кафе, автосервисы,

магазины запчастей, — отметила О. Рудакова.

Предприниматель из Никольска Сергей Макаров рассказал о том, что увидел в центре взимания платы «Платон»:

— Платить в «Платон» я не собираюсь. Вчера пришёл посмотреть на то, что там творится. Водители из Казахстана рассказали, что в Оренбурге сёй сбился, оплатить ничего невозможно. В Тюльяти офис центра «Платон» сожгли. А ближайший — в Пензе, поэтому у нас просто столпотворение. Белорусы на фурах захлестали на улице Максима Горького, чтобы оплатить этот налог. Сайт не работает. Это самый настоящий бардак!

Все собравшиеся на митинг водители и предприниматели возмущены этим побором, который в народе уже окрестили «налогом Ротенберга». Многие просто отказываются платить и выезжать в рейсы. Секретарь обкома КПРФ, депутат Госдумы Владимир Симагин назвал руководство страны «щипачами».

— Оно говорит, что не хвата-

ет денег, — замечает коммунист.

— Фракция КПРФ в Госдуме внесла предложения, как наполнить казну: замените плоскую шкалу налогообложения на прогрессивную, чтобы мы с вами платили 13 процентов, а «ротенберги» раскошались бы по полной. Это сразу даст 5 триллионов прибыли в бюджет. Не хотят! Собирают деньги с простых людей! Власть боится нашей организованности. Поэтому нам нужно массово заявлять о своих требованиях. Запутаться за вас, по большому счёту, никому, кроме нашей партии. Где здесь один депутат из «Единой России»? Ни одного нет!

Депутат-коммунист также пообещал собранные на митинг подписи водителей за отмену платных дорог передать через Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова руководству страны.

В завершение акции выступил член обкома КПРФ, депутат Пензенской городской думы Александр Трутнев. Митинговавшие единогласно поддержали его требования о запрете системы «Платон» и об отставке правительства Медведева.

Пресс-служба Пензенского обкома КПРФ.

# Наш народ связывает с именем Ельцина самый злой период своей истории

**В Екатеринбурге открывается здание центра имени Ельцина, включающего музей и целый ряд других объектов. В мероприятии планирует принять участие высшее руководство страны. Сказать, что создание Ельцин-центра — крайне сомнительное начинание, — значит не сказать почти ничего.**

ЧТО СВЯЗЫВАЮТ рядовые граждане нашей страны с именем Ельцина? Время его правления общественное мнение определило абсолютно точно: «лихие девяностые». А «лихо» в русском языке — это синоним слова «зло».

1990-е годы — это то время, когда Россия славила свои вековые достижения так называемым западным партнёрам. Это расстрел демократически избранного парламента — Верховного Совета РСФСР и его защитников. Это грабительская приватизация, которая породила в нашем обществе невиданный социальный раскол. Наконец, это откровенный пьяный позор, запечатлённый на видеокадрах, где были и «Калинка-малинка», и дирижируемые оркестром в Берлине, и попытка упасть на «друзья Билла» в

США. Сегодня любой в состоянии найти кадры этих «подвигов» в Интернете и задать вопрос: как вообще мог случиться этот национальный кошмар?

Когда сегодня мы говорим, что 10 процентов журиющих граждан захватили почти 90 процентов богатств страны, — это наследие 1990-х. Когда над Синаям взрывается самолёт с нашими соотечественниками — это результат разгула мирового терроризма после разрушения СССР и ослабления России в 1990-е. Когда турецкие вооружённые силы сбивают российский бомбардировщик над территорией Сирии — это результат подрыва экономического и военного потенциала нашей страны в 1990-е.

Как ни крути, правление Ельцина прочно связано с национальным предательством, пренебрежением интересами

трудящихся, грабёжом народного достояния и нулевым авторитетом высшей власти. Разве эти «ценности» нужны сегодня России, чтобы двигаться вперёд? Разве их нужно сохранить и пестовать?

У Ельцин-центра уже есть свой интернет-сайт. Но мнение обычных пользователей на нём никому не угадается: возможности комментирования там нет. И это можно понять. Видимо, руководство нового заведения вполне представляет, что им напишут. Да и решение «закрыться» от мнения людей вполне в духе самого Ельцина. Все годы своего правления он оставался глух к голосу и страданиям народных масс.

Разумеется, строительство Ельцин-центра обошлось в немалую сумму. Она составляет порядка семи миллиардов рублей, пять из которых — средства федерального бюджета. Содержание центра тоже вылетает в копеечку. И это на фоне разрушения исторических памятников, массы неоцифрованных архивных документов, закрытых домов культуры и нищих библиотечкарей.

На все предложения улучшить социальный климат в стране кабинет министров Д. Медведева отвечает одно: «Денег нет». Власть не находит средств, чтобы поддержать «летей войны». Здравоохранение и образование посажены на голодный паёк. Говоря о нехватке средств, правительство требует поднять пенсионный возраст. И при всём при этом оно направляет миллиарды на весьма странные проекты. Всё это выглядит как циничная издёвка над здравым смыслом.

КПРФ считает, что в истории нашей страны было много поистине светлых и героических страниц, память о которых должна бережно сохраняться. Время Ельцина представляет собой ровно обратный период российской истории. Его, разумеется, стоит помнить, но исключительно как урок тех колоссальных и трагических ошибок, которые повторять которые наш народ не имеет права.

Г.А. ЗЮГАНОВ.  
Председатель ЦК КПРФ.

**Штаб протеста**

## Планы на декабрь

В ПОВЕСТКЕ ДНЯ очередного заседания Общероссийского штаба по координации протестного движения, состоявшегося 24 ноября под председательством заведующего отделом ЦК КПРФ по работе и профсоюзному движению Владимира Савина, главным был вопрос о массовых мероприятиях в декабре уходящего и январе будущего года против неэффективной государственной социально-экономической политики, проводимой правительством РФ.

В краткой вступительной речи В. Савин отметил, что в нынешнем году социально-экономическое положение подавляющего большинства россиян ухудшалось не только из месяца в месяц, но даже и за каждую прошедшую неделю. Власть отказывается повышать налог на доходы сверхбогатых граждан, но в то же время не стесняется залезать в не очень тугие кошельки рядовых тружеников. Власть не в состоянии остановить постоянный рост цен на предметы первой необходимости, продукты питания, медикаменты, а также на услуги ЖКХ. Даже в Москве, через которую проходят практически все финансовые потоки страны, у властей нет денег на то, чтобы отремонтировать жилые дома. Был

введён сбор средств на ремонт с каждого квадратного метра жилья в 15 рублей, что почти в три раза превышает размер, установленный в Петербурге. Введённая властями плата за проезд по федеральным дорогам большегрузных машин буквально взорвала ситуацию на транспорте. Водители высказывают законное возмущение и готовятся протестовать в Москве 5 декабря. Коммунисты столицы окажут им организационное содействие.

Что касается массовых мероприятий (шествий, митингов, пикетов) против неэффективной социально-экономической политики правительства Медведева, то они будут проводиться в ближайшие два месяца в различных городах и посёлках страны по решению и в дни, назначаемые местными отделениями КПРФ. В Москве проведение такой акции намечено на 15 декабря.

Входящими в состав штаба структурами будут организованы и проведены три акции: в день 79-й годовщины принятия Конституции СССР 1936 года — 5 декабря, в честь 136-й годовщины со дня рождения И.В. Сталина — 21 декабря и 93-й годовщины образования СССР — 30 декабря.

Валентин СИМОНИН.

**Пресс-конференция**

## Россия брошен вызов

**Провокация, совершённая турецкими военными против российского бомбардировщика в Сирии, вызвала широкий резонанс в обществе. Действия Турции осуждают простые россияне: многие говорят, что готовы отказаться от поездки на средиземноморские курорты. Политические деятели отмечают, что подобных прецедентов в отношении России и НАТО не было уже многие годы. Это событие наложилось на диверсию, оставившую без электроснабжения Крым. Однако власти России в этой сложной ситуации нашли возможность для помпезного открытия Ельцин-центра в Свердловской области. Эти вопросы обсуждались в среду, 25 ноября, на пресс-конференции Председателя ЦК КПРФ Г.А. Зюганова в Государственной думе.**

ЛИДЕР КПРФ оценил случившееся на турецко-сирийской границе как тягчайшую провокацию, спланированную и осуществлённую натовцами. Соединённые Штаты Америки и их сателлиты решились открыто применить оружие против российских военных, которые борются с терроризмом в соответствии с международными соглашениями.

Говоря о том, кому нужна эта провокация, Геннадий Зюганов подчеркнул, что европейские страны в ней не заинтересованы. Их представители не осуждают открыто действия США и их турецких помощников, но и полной поддержки не оказывают. Скорее, в рядах европейских политиков царит замешательство, так как Евросоюзу невыгодно такое развитие событий. Невыгодно оно и самой Турции, убеждённый Геннадий Андреевич. Однако в этой стране есть группировки, живущие на перепродаже дешёвой нефти, которую добывают на подконтрольных экстремистам территориях.

Главным виновником происшедшего Председатель ЦК КПРФ назвал США, которые за свою историю не раз отличались умело организованными международными провокациями. Американская экспансия базировалась на них начиная от взрыва крейсера «Мэн», после которого США объявили войну Испании. Одной из самых известных провокаций стал Тонкинский инцидент, открывший дорогу американской агрессии во Вьетнаме.

У современных Соединённых Штатов есть очевидный мотив для провоцирования открытого военного столкновения, считает лидер Компартии. В ситуации со сбитым российским самолётом США своей заинтересованности и не скрывали, так как один из первых оценок инцидента прозвучали из голоса и Пентагона. Очевидно, правящие круги Вашингтона не видят иного способа решить проблему своего восемнадцатитриллионного государственного долга. В ходе Первой и Второй мировых войн США сумели сосредоточить в своих руках огромные ресурсы и занять доминирующее положение в мире и сегодня пытаются снова пройти по той же дорожке.

Преступление, однако, остаётся преступлением, констатирует Г.А. Зюганов. Погибли наши пилот и морской пехотинец. Атака на российский бомбардировщик — это вызов не только России, но и всему миру. Он требует быстрого и решительного, но вместе с тем хорошо продуманного ответа. Налог отдавать себя отчёт в том, что Россия давно объявлена войной. Славянский мир столкнулся с американской агрессией начиная с бомбардировок Югославии в 1999 году. Тогда ельцинское руководство бездарно отмолачилось. Агрессия не прекратится завтра сама собой. Россия должна быть готова к тому, чтобы обеспечить свою безопасность. Однако сегодняшняя финансово-экономи-

ческая политика, выраженная в проекте государственного бюджета, не позволяет решить эту задачу.

Отвечая на вопрос об отношениях с Турцией, Геннадий Андреевич выразил надежду, что, несмотря на сложившееся напряжение между странами, разрыва дипломатических связей не произойдёт. Он напомнил об опыте советской дипломатии, которая смогла нормализовать традиционно сложные отношения с Турцией и обеспечила её нейтралитет в ходе Второй мировой войны. У российского руководства сегодня есть широкие возможности для оказания давления на турецких политиков. Эта страна за последние годы получила большие прибыли от экономических связей с Россией: в энергетике, строительстве, торговле и туризме. Есть и политические возможности: в частности, следует всерьёз проработать возобновление отношений с курдским народом, национально-освободительную борьбу которого поддерживало Советское правительство.

От российских чиновников и дипломатов требуется работать с полным напряжением сил, подытожил Председатель ЦК КПРФ. При этом военное решение проблемы сегодня не имеет, потому что возможности России несопоставимы с военно-политическим потенциалом Советского Союза.

На пресс-конференции прозвучал и вопрос об открытии так называемого Ельцин-центра в Екатеринбурге. Эту инициативу лидер Компартии подверг жёсткой критике и указал на то, что разочарован участием руководства страны в таком рода мероприятия. Геннадий Зюганов напомнил, что в Государственной думе хранятся 22 тома документов, свидетельствующих о преступлениях ельцинского режима. Он также призвал сравнить последствия правления Ельцина с результатами хотя бы первой сталинской пятилетки. В ходе неё в стране появились ранее не существовавшие отрасли промышленности, тогда как ельцинский столб России потерял восемьдесят тысяч производств. Этого факта более чем достаточно для суда истории.

Не остался без внимания и вопрос о энергоснабжении Крыма. Геннадий Зюганов высказал резкие оценки деятельности российских министерств и ведомств, ответственных за ситуацию, которые не показали эффективной и разумной работы. Бездарно упущено более полутора лет, хотя изначально было ясно, что киевский правящий режим будет осуществлять провокацию. Проблема будет решена, выразил уверенность Председатель ЦК КПРФ, но это произойдёт скорее, если руководство России, с одной стороны, решится применить рычаги воздействия на киевские власти, а с другой — наведёт порядок во внутренней политике.

Анна КАРАМАЗОВА.

## Особо острый вопрос

**23 ноября на заседании Секретариата ЦК КПРФ лидер коммунистов сделал заявление в связи с акциями протеста водителей большегрузных автомобилей. Он также дал ряд поручений по поддержке справедливых требований дальнбойщиков.**

«ОСОБО ОСТРЫЙ ВОПРОС» остаётся на транспорте, — сказал Г.А. Зюганов. — Дальнбойщики кипят, а Московский горком КПРФ взялся организовать с ними работу. Прокатились акции протеста от Дальнего Востока до Пскова. Нам надо максимально сконцентрировать внимание на поддержке транспортников. Сначала предлагалось взимать с них 97 копеек за километр, по факту оказалось 3 рубля 73 копейки, а с 1 марта 2016 года — 3 рубля 6 копеек. Такие поборы лущат весь средний и малый бизнес на транспорте. Это в основном индивидуалы, которые сами пахнут, но их 1 миллион 200 тысяч. То есть гигантская армия, которая может парализовать и дороги, и торговлю».

«В результате того, что бездумно вводится этот дурацкий налог, уже на 9% сократилась загрузка торговых сетей», — отметил лидер КПРФ. — Если ещё на 9% сократится, то полки начнут пустеть, а ситуация может приобрести просто удручающий характер. Поэтому, во-первых, я отправил правительственную телеграмму Медведеву, чтобы в срочном порядке приостановить действие постановления о взимании сбора с большегрузных автомобилей».

«Второе, — продолжил Геннадий Андреевич. — Необходимо сделать заключение о том, что постановление неконституционно, потому что все налоги вводятся только законом, а не распоряжениями правительства».

«Третье, 5 декабря можно было бы провести общероссийскую акцию в поддержку транспортников».

Это рабочие люди. За баранкой сами сидят, крутят её с утра до ночи. Засыпают на трассе, так как перегрузки сумасшедшие. Сами разгружают, сами таскают, сами возят. Это люди, которые зарабатывают хлеб своим трудом», — подчеркнул лидер КПРФ.

Пресс-служба ЦК КПРФ.

**Курьер новостей**

**Дедушка Мороз в гости не придёт**

КРИЗИС вынудил россиян урезать расходы на празднование Нового года. По данным опроса граждан, проведённого агентством маркетинговых исследований IRG, уменьшат свои траты на подарки 40% граждан (в прошлом году таковых было 30%), снизят расходы на новогодний стол 35% (30%), от деликатесов откажутся 20% (13%), 28% — от туристических поездок. Опрос проводился в октябре—ноябре, в нём приняли участие 1,2 тыс. респондентов. 7% граждан сообщили, что вовсе откажутся от покупки подарков в этом году (в 2014-м таких было 4%).

**Помогая, Фемида!**

**37 МЛН. РУБЛЕЙ** долгов на копили предприятия Запорожья перед своими работниками. Трудящиеся приходится выр-

вать заработанные рубли через суд, прокурорам городов и районов области за 10 месяцев текущего года направлено в суды 885 исков (заявлений) о взыскании задолженности по заработной плате. Судами удовлетворено 905 исков (заявлений) прокуроров указанной категории на общую сумму 35 млн. 908 тыс. рублей. Добровольно выплатить долги согласились лишь небольшое число работодателей по 8 искам на общую сумму 134 тыс. рублей.

По сообщениям корреспондентов «Правды» и информагентств.



**Держись, Донбасс!**

УЖЕ ПОЛТОРА ГОДА КПРФ ведёт сбор гуманитарной помощи для жителей Донбасса.

24 ноября коммунисты по традиции собрались в подмосковном совхозе им. Ленина, чтобы отправить 45-й юбилейный гуманитарный конвой в помощь жителям Новороссии.

С самого раннего утра шла погрузка. Три многотонные фуры для жителей юго-востока Украины загрузили самым необходимым: продукты питания, строительные материалы, тёплые вещи, медикаменты и многое другое.

«Сегодняшний конвой сформирован силами Орловской, Тульской, Московской областей и Москвы. По пути следования к нашей колонне присоединятся машины из Липецкой и Курской областей, из республик Северного Кавказа», — отметил лидер подмосковных коммунистов Николай Васильев. — Мы ждём и надеемся, что на юго-востоке Украины наступит наконец полноценная мирная жизнь. Работа, безусловно, будет продолжена. Следующий наш конвой станет комплектоваться с учётом Нового года, туда войдут детские вещи, подарки и, конечно, продукты питания».

## Сорок пятый пошёл

Отправку конвой прокомментировал заместитель Председателя ЦК КПРФ Владимир Кашин: — 45-й юбилейный конвой, отправленный сегодня, свидетельствует об огромной работе, которую проводит КПРФ.

В этом году мы наградили за это несколько наших партийных организаций орденом «За заслуги перед партией».

В числе первых эту награду получило Московское областное отделение КПРФ, которое во всех конвоях было и остаётся основной силой.

Слова благодарности выражаю москвичам и Московскому городскому отделению КПРФ. Они активно сегодня работают. Огромное спасибо Тульскому отделению КПРФ. Не случайно оно так же, как Подмосковье и Москва, награждено орденом «За заслуги перед партией», коммунисты активно участвуют во всех конвоях. В этом конвое 9 тонн отправляет Орловское отделение КПРФ, благодарим губер-

натора Вадима Потомского за его участие. Особые слова благодарности Липецкому, Воронежскому, Ростовскому и Курскому отделениям КПРФ, нашим южным республикам: Кабардино-Балкарии, Северной Осетии, Карачаево-Черкессии, а также Ставрополью. Участвовали в конвоях и другие отделения: Саратовское, Волгоградское, Астраханское, Республики Марий Эл, Оренбургское, Свердловское и Ленинградское.

Отправляя юбилейный конвой, хочу выразить благодарность нашим аграриям. В их числе фирма, которая отправила уже сорок пять тонн сахарного песка в Новороссию. Хочу поблагодарить её руководство в лице Игоря Худокорова и Александра Пронина, а также тех, кто работает на этом предприятии, которое так щедро помогает Донбассу.

Самые добрые слова — коллективам предприятий, которые регулярно оказывают гумани-

тарную помощь. Это «Красная пойма» под руководством Анатолия Анисимова, ЗАО «Совхоз им. Ленина» и его директор Павел Груднин, ЗАО «Дашковка» под руководством Виктора Таранина, совхоз «Терновский» и его руководитель Иван Богачёв. Спасибо говорим депутатам Совета депутатов городского округа Домодедово Алексею Мосину и Олегу Судареву, депутатам Истринского района Сергею Андрееву и Анне Дмитриковой.

Отдельные слова благодарности заслуживают наши секретари МК КПРФ Константин Черемисов и Александр Наумов, секретари Серпуховского и Ленинского райкомов КПРФ Михаил Волков и Николай Кузавков. Большой вклад в сбор гуманитарной помощи постоянно вносит секретарь Московского горкома КПРФ Владимир Родин, секретарь ЦК КПРФ Казбек Тсайаев и первый секретарь Ставропольского краевого отделения КПРФ Виктор Гончаров.

Хотел бы также выразить признательность бойцам Луганска и Донецка, а также народу юго-востока Украины за их терпение и борьбу.

Пресс-служба ЦК КПРФ.













ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 30 НОЯБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 1.10, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.05 «ЗАЙЧИК». 9.50 «ПЕРЕХВАТ». 12.00 «Суд присяжных».

НТВ

5.00, 6.05 «АДВОКАТ». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

7.00 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Кардиограмма жизни». 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 12.40, 14.15, 16.00 Новости.

ВТОРНИК, 1 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.05 «Доктор И...». 8.40 «РАЗНЫЕ СУДЬБЫ».

НТВ

5.00, 6.05 «АДВОКАТ». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «40 лет спустя». 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.40 Новости.

СРЕДА, 2 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.15, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «Доктор И...». 8.45 «СУРОВЫЕ КИЛОМЕТРЫ».

НТВ

5.00, 6.05 «АДВОКАТ». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Рио ждёт». 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.30 Новости.

ЧЕТВЕРГ, 3 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.40, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 13.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.15 «Доктор И...». 8.50 «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ».

НТВ

5.00, 6.05 «АДВОКАТ». 6.00, 10.00, 13.00, 16.00, 19.00 Сегодня.

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Рио ждёт». 7.00, 8.00, 9.00, 10.00, 11.00, 12.30 Новости.

ПЯТНИЦА, 4 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.00 «Доброе утро». 9.00, 12.00, 15.00, 18.00, 0.00, 3.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

6.00 «Настроение». 8.05 «Тайны нашего кино». 8.25, 11.50, 14.50 «ИДЕАЛЬНЫЙ БРАК».

НТВ

7.00 «НТВ утроем». 8.10 «Утро с Юлией Высоцкой».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00, 15.00, 19.30, 23.30 Новости культуры.

МАТЧ!

6.30 «Тифози. Итальянская любовь».

СУББОТА, 5 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.50, 6.10 «ОБМАНИ, ЕСЛИ ЛЮБИШЬ». 6.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.00, 9.15 «Утро России». 9.00, 11.00, 14.00, 17.00, 17.50, 20.00 Вести.

ТВЦ

5.20 «Марш-бросок». 5.45 «БВГДейка». 6.10 «ГОРЯЧИЙ СНЕГ».

НТВ

4.40 «АДВОКАТ». 4.55 «ШЕРИФ». 5.35 «СМОТРИ!».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.00 «Библиейский сюжет».

МАТЧ!

6.30 Смешанные единоборства. Bellator. Прямая трансляция из США.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 6 ДЕКАБРЯ

ПЕРВЫЙ КАНАЛ

5.50, 6.10 «ОБМАНИ, ЕСЛИ ЛЮБИШЬ». 6.00, 10.00, 12.00, 15.00, 18.00 Новости.

РОССИЯ 1

5.30 «ВСЁ, ЧТО ТЫ ЛЮБИШЬ...». 7.30 «Сам себе режиссёр».

ТВЦ

5.45 «Марш-бросок». 6.15 «ОПАСНО ДЛЯ ЖИЗНИ».

НТВ

5.00 «АДВОКАТ». 6.05, 1.10 «ШЕРИФ».

РОССИЯ К

6.30 Канал «Евроныос». 10.30 «ОДИНОЖДЫ ОДИН».

МАТЧ!

6.30 «Испания. Болельщики». 7.00, 10.45, 15.00 Новости.

Время выбирать «Правду» Во всех почтовых отделениях России проводится подписка на газету «Правда» на первое полугодие 2016 года.

Главный редактор Б.О. КОМОЦКИЙ Редакционная коллегия: В.П. ВИШНЯКОВ (ответственный секретарь), Н.М. КОЖАНОВ, В.С. КОЖЕМКО, Т.Н. СМЕРНОВА.

Свидетельство о регистрации в Федеральной службе по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия ПИ № ФС77-18563 от 25 октября 2004 г.



Адрес редакции и издателя: Москва, улица «Правда», дом 24. Для писем: 127137, Москва, а/я 22, редакция газеты «Правда».

Телефоны: Приёмная — 8-499-257-47-39, 257-52-13. Служба распространения — 8-499-257-47-72. Отдел рекламы — 8-499-257-44-56.

Номер набран и сверстан в компьютерном центре АНО «Издательская группа «Правда».

Подписано в печать 25.11.2015. 1 2 3 4 5 6 7 8 По графику: в 18.00. Фактически: в 18.00.